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INFORMATIONSBLAD 
 

FÖR 

 

SKÅNES 
NUMISMATISKA FÖRENING 

 KUNGSGATAN 38 A 

 S-211 49 MALMÖ 

 Bankgiro 350-9379 

 BIC ESSESESS 

 IBAN SE64 5000 0000 0550 2108 2329 Nr 2 Mars 2016 

PLANERADE MÖTESDAGAR 
 

Våren 2016: 31 MARS (årsmöte), 28 APRIL 

Hösten 2016: 29 SEPTEMBER, 24 NOVEMBER 
 

****** 

SKÅNES NUMISMATISKA FÖRENING  

kallar härmed sina medlemmar till årsmöte på IOGT-lokalen Kungsgatan 16 A (bottenvån.) 

torsdagen den 31 mars 2016, klockan 19.00. 

Styrelseval och sedvanliga årsmötesförhandlingar enligt nedanstående dagordning. 

Efter sammanträdet hålls auktion enligt nedanstående lista. Visning från klockan 18.00. 

***** 

DAGORDNING 
1. Årsmötet öppnas 

2. Kallelsen till årsmötet godkänns 

3. Dagordningen godkänns 

4. Val av två justeringsmän att jämte ordföranden justera årsmötets protokoll 

5. Protokoll från föregående möte 

6. Styrelsens och kassörens årsberättelse 

7. Revisorernas berättelse 

8. Frågan om styrelsens ansvarsfrihet för 2015 

9. Val av styrelseledamöter och revisorer 

a) Ordförande för en tid av ett år 

b) tre styrelseledamöter för en tid av två år 

c) tre styrelsesuppleanter för en tid av ett år 

d) två revisorer för en tid av ett år 

e) två revisorssuppleanter för en tid av ett år 

f) ev. övriga val (hedersmedlemmar, korresponderande ledamöter, etc.) 

10. Årsavgift och avgift för ständigt medlemskap fastställs för 2017 

11. Motioner och skrivelser 

12. Mötet avslutas 
 

Auktion efter utsänd lista 

 

Styrelsen har under det gångna året bestått av: 

Ola Zaunders, ordförande (vald till årsmötet 2016) 

Allan Hansson, Kristian Riesbeck, Andreas Wahlgren (valda till årsmötet 2016) 

Bernt Thelin, Håkan Fransson, Tim Janshagen (valda till årsmötet 2017) 

Styrelsesuppleanter: Lars-Gunnar Skarenstam, Sinisa Georgijevic, Mikael Flensburg 

Revisorer: Gert Riesbeck, Hamid Kharraziha 

Revisorssuppleanter: Göran Mattsson, Juan Hornillo 

STYRELSEN, Malmö, 23 februari 2016 
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Litteratur. (Inb - inbunden; klbd - klotband; hklbd - halvklotband; skomsl - skyddsomslag) 

1. - Den svenska mynthistorien. Frihetstiden o den gustavianska perioden 1719-1818.  

   (2007) Inb m skomsl. (Slut på förlaget.) Ex Ungfeldt  200 

2. - Hallborg, Hartmann. Utkast till beskrifning öfver Gustaf II Adolfs och Christinas 

   kopparmynt. Uppsala 1801-1803. (NM VIII, 1883) Grönt klbd. Ex Ungfeldt  150 

3. - Malmer B. Den senmedeltida penningen i Sverige. (1980) Rött hklbd. Ex Ungfeldt 100 

4. - Hamrin & Hyllengren. Svensk myntförteckning 1818-1988 (1988). Inb. Ex Ungfeldt 40 

5. - Hesse B-O. Svensk Numismatisk bibliografi intill år 1903. (NM XLII, 2004)  

   Inb m skomsl. Ex Ungfeldt  150 

6. - Högberg Th. Gamla mynt och deras öden. (1956) Inb. + Svenska numismatiker under 

   fyra sekler. (1961) Inb. Ex Ungfeldt (båda)  100 

7. - Malmer B. Olof Skötkonungs mynt och andra Ethelred.imitationer. (1965)  

   Hft. + Mynt och människor (1968) Inb. Ex Ungfeldt  40 

8. - Myntningen i Sverige 995-1995. 12 artiklar av olika författare. (NM XL, 1995) Inb. 

   (Slut på förlaget.) Ex Ungfeldt  75 

9. - Mønt. Nordisk kultur XXIX. (1936) Grönt klbd. Ex Ungfeldt  25 

10. - [Oldenburg] Oldenburgs samling + Auktion över Oldenburg myntkab. Faksimil. 

   Inb. Ex Ungfeldt  25 

11. - Rasmusson, NL. Två särtryck: Rex Upsalie (1952) & Svenska mynt berättar svensk 

  historia. Ex Ungfeldt  25 

12. - Rundberg J. Den svenska örtugsmyntningen under Kristoffer av Bayern till  

   Sten Sture den äldre, ca 1440 till 1470-talets slut. Inb. Ex Ungfeldt  100 

13. - Samling Julius Hagander. Inb m skomsl. 574 sid. (Slut på förlaget.) Ex Ungfeldt  200 

14. - [Snoilsky] Carl Snoilsky och hans vänner 1-2. Ur skaldens brevväxling.  

  Sthlm 1917-18. Två klbd. Ex Ungfeldt  50 

15. - Bruun Rasmussen 572, 1992. Lensgreve Christian Lerche’s møntsamling.  

   Rött hklbd. Delvis prisnoterad. Ex Ungfeldt  50 

16. - Schlessinger Auktion 27, 1937. Sammlung Sune Eberhard Crona. Schweden.  

   Blått hklbd. Ex Ungfeldt  100 

17. - Hirsch Mynthandel. Lagerkatalog 1-80, 1955-74, inbundna i 3 hklbd. Ex Ungfeldt  200 

18. - Post: Florilegium Numismaticum (NM XXXVIII, 1992); Avesta myntmuseum 

   (NM XXXIX, 1995); Svensk numismatisk uppslagsbok (1963). Alla ex Ungfeldt  50 

19. Post: Fem böcker, bl.a. Quadra (1998), Saml. LE Bruun del II (1914). Ex Ungfeldt  40 

20. Post: 16 böcker och häften svensk numismatik. Ex Ungfeldt  50 

21. Sverige. Oscar II. 20 kronor 1876 hanteringsmärken; guld 01 1500 

22. - - 20 kronor 1898 hanteringsmärken; guld 01 1500 

23. - - 10 kronor 1874 hanteringsmärken; guld 1+/01 700 

24. - - 10 kronor 1901 hanteringsmärken; guld 01 700 

25. - - 2 kronor 1892 oflagad 1? 50 

26. - - 2 kronor 1893  1? 50 

27. - - 2 kronor 1876-1907 (10 st) 1?-1/1+ 200 

28. - - 1 riksdaler riksmynt 1873  1 1000 

29. - - 50 öre 1875 lång text 01/0 400 

30. - - 50 öre 1899  01/0 400 

31. - - 50 öre 1906  01/0 250 

32. - - 50 öre 1907 rakare rosett 01 200 

33. - - 50 öre 1877,1878,1880,1881 (4 st) 1?/2-1? 25 

34. - - 25 öre 1889 rispor (01) 75 

35. - - 25 öre 1907  01 50 

36. - - 10 öre 1872  1+)(1+/01 350 

37. - - 10 öre 1873  1/1+)(1+ 200 

38. - - 5 öre 1873 två med plantsfel; (3 st) 1 100 
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39. - - 5 öre 1882 på 1881  1?/1 25 

40. - - 2 öre 1876 på 1875  1? 40 

41. - - 2 öre 1881,1884,1889,1890,1897,1902,1907 (7 st) 1+ - 1+/01 50 

42. - - 1 öre 1879 lång & extra lång text; (2 st) 1?/2 200 

43. - - 1 öre 1892  1 75 

44. - - 1 öre 1874,1882,1888,1898,1901,1902,1904,1905,1907 (9 st) 1+ -01 50 

45. - Gustav V. Pärm med 100-tals identifierade varianter och variationer; 

   mycket silver BÖR BESIKTIGAS! vk 1000 

46. Medaljer. Minne af guldbröllopet 1907 E Lindberg; silver 34 g; SNF 20 01 75 

47. - Oscar II:s död 1907 A Lindberg; silver 23 g 01 100 

48. - 200-årsminne Karl XII:s död S Kulle; silver 30 g; SNF 26 01 100 

49. - Danmark. Ind.utst. 1852  Batz; tenn 48mm 1+ 25 

50. - - Nord.Ind.o Konstutst. 1872  Petersen; br. 46mm 1+/01 40 

51. - - Allm.Jydske Ind.utst. 1876  Schmalfeldt; förs.br. 45mm 1+/01 25 

52. - - Fyns Ind.o Lantbr.utst. 1885   br 43mm 1+ 25 

53. - - Nord.Ind.o Konstutst. Kph 1872 br. tenn 54mm (2st)  1+,01 40 

54. - - Nord.Ind.Lbr.Konsttutst.  Kph 1888 tenn 53mm 01 25 

55. - - Nord.Ind.Lbr.Konstutst. Kph 1888 Skovgaard; br 50mm (2st)  1+,puts(1+) 75 

56. - - 5 div. utställningsmedaljer 1905-1926 oädel metall vk 75 

57. - - Gen.major Jörgensen 1889 S.Lindahl; br. 35mm 1+ 25 

58. - - Henrik Schou  DNF 50 år 1935 Salomon; br. 55mm 01 25 

59. - - Margrethe II Statsbesök USSR 1975  Ag 40mm/24g 01/0 50 

60. - Norge. Karl XV Int.Fiskeutst. Bergen 1865 Dubois; br 80mm; obet ksk (01) 250 

61. - - Allm.Norska Ind.Utst. Drammen 1873 Conradsen; br. 38mm 1+/01 25 

62. - - Hantv.Ind.Lbr.Utst Skien 1899 förs. br. 35mm 1+/01 25 

63. - - Jub. Utst. Kristiania 1914 br. 61mm 1+ 50 

64. - - 3 medaljer 1883-1951  oädel metall vk 40 

65. - - Carnegies Heltefond oprettet 1911 br. 65mm 1+/01 150 

66. - Ungern. Utst. för Jordbruk 1887 Förtjänsttecken förs. br. 40mm 01 25 

67. - - Allm. Utst. 1887 Förtjänsttecken  br. 40mm 01 25 

68. - Sverige. 16 st. Lantbruks och myntverksmedaljer 6 silver vk 200 

69. - - Sweden-USA 1976 Linde; brons 70mm 01 40 

70. - - Myntorten Landskrona 1980 Jönsson; SNR; br 60mm, etui 01 40 

71. - - Viktor Rydberg 1828-1895 br 55mm 1+/01 25 

72. - - GVIA 1973  av SNF Ag 60mm, etui i trä 01 150 

73. - USA. Chicagoutställningen 1893 Schmalfeldt; br 65mm kanthack  (1+) 75 

74. - - 14 st medaljer, jetonger, elongated coins etc oädel metall vk 150 

75. - - 6 silvermedaljer rymden, Apollo, Skylab (300gram)  01/0 500 

76. - Polen. Bronsmedalj Polens kristnande 1000 år 1966  1+ 25 

77. - Sverige. Olaus Martini silvermed. 31mm  1/1+  40 

78. Sverige Besittningar. Pommern 8 groschen 1760(?)  pl. fel  1 40 

79. Danmark. 2 kroner Jub 1888,1930,1945 (3st) 1+-01 100 

80. Siam. Porslinsmynt 1800-tal  1+ 20 

81. Lott. Polletter, medaljer - bl.a. Odd Fellow (23st) vk 50 

82. Sverige. Johan III. 1 Öre 1575  1/1+ 200 

83. - Gustav II. 4 mark 1617 repor, rengjord (1) 500 

84. - - 1 öre 1625 Säter HP klipping Antikören 21/424; SM 110; snedcentrerad 1/1+)(1 200 

85. - - 1 öre 1626 Mynthuset aukt 1987; SM 112 1)(1+  150 

86. - - 1 öre 1628 Arboga M.Kock; SM 163; korroderad (1/1+) 700 

87. - - 1 öre 1628 Säter  1+ 150 

88. - - 1 öre 1628 Nyköping  kantex 1/1+ 300 

89. - - 1 öre 1628 Nyköping Lunds Numism. 1991; mörk 1+ 250 
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90. - - 1 öre 1629 Säter Utan Mm. SM 137; åtsidan snedcentrerad S. 1/1+ 100 

91. - - Fyrk 1629 Lunds Numis 1992; årtal u grip 1 100 

92. - Kristina. 1 öre 1652  SM 117; åtsidan ngt snedpr,  1+ 400 

93. - - Reval 1 öre 1648  kantex 1/1+ 40 

94. - Karl XI. 2 mark1685 flammig åts 1 300 

95. - - Pommern 2/3 taler 1690  SB 114b; ngt svagpr fråns  1+ 250 

96. - Karl XII. 4 mark 1701  1/1+)(1+ 500 

97. - Fredrik I. 1 riksdaler 1733 på 32 plantsfel åts.  1/1+)(1+ 1000 

98. - - 1 riksdaler 1740 hängspår på randen, polerad 1/1+)(1+ 500 

99. - Adolf Fredrik. 1 DSM 1770  29mm 1+ 500 

100. - - Pommern 2/3 taler 1763 IHL Tamco 1999; SB 240a 1/1+ 350 

101. - Gustav III. 3 DSM 1775 fläckig åts 1/1+ 400 

102. - - 1 riksdaler 1776 kanthack, fläckig fs, obet repor ås (1+) 500 

103. - - 2/3 riksdaler 1780/79 Hack åtsida 1+ 300 

104. - - 1/3 riksdaler 1784 pl-rispor, bläckskrift  (1+) 150 

105. - Gustav IV Adolf. 1 riksdaler 1801 pl-rispor, kanthack (1/1+) 600 

106. - - 1 riksdaler 1806  många pl-rispor, båda sidor  1/1+ 400 

107. - Karl XIV. 1/6 riksdaler 1819 pl-fel, pl-rispor, kantex 1+ 300 

108. - - 1 riksdaler 1835 rengjord/polerad (1+) 600 

109. - Karl XV. 2 riksdaler RM 1871 SM 27a, flertal kanthack (1/1+) 500 

110. Tyskland. Bayern. Segertaler 1871 KM496 01 300 

111. - BRD. 10 mark 1987 Jub orig.förp. KM167 Proof 100 

112. - - 5 mark 1968 Jub Gutenberg  01 25 

113. - - 5 mark 1973 Jub Frankfurt Nat.Förs.  Proof 25 

114. - - 5 mark 1974 Jub Nat.Förs.  Proof 25 

115. - - 5 mark 1975 Jub Denkmalschutz  Proof 25 

116. - - 5 mark 1975 Jub Schweizer  01/0 25 

117. - - 5 mark 1978 Jub Neuman (2 st) Proof 50 

118. Tyska Ostafrika. 1 pesa 1890  01 50 

119. - 20 heller 1916  J.727b 1+ 25 

120. Tyskland. Hessen Darmstadt. 2 mark 1895 repor (1+/01) 1500 

121. - Preussen. 2 mark 1911 orörd patina 01 100 

122. - - 2 mark 1913 J.109 1+/01 50 

123. - Saxen Coburg Gotha. 2 mark 1905 KM152 små ksk, lätt rengj. (1+/01) 1500 

124. - Württemberg. 2 mark 1912  1+/01 100 

125. Malawi. 5 kwacha 1978; Mauritius. 25 rupier 1975 (2 st i etui) Proof 200 

126. Sudan. 2½ pund 1976; Ethiopien. 10 birr 1977  (2 st, en i etui)  Proof 200 

127. Venezuela. 25 bol 1975; Nepal. 25 rupier 1974  (2 st) Proof 200 

128. Indonesien. 2000 rupier 1974; Falklandöarna. 5 pund 1979 (2 st) Proof 200 

129. Columbia. 500 pesos 1978, Mongoliet. 25 tugrik 1976  (2 st i etui) Proof 200 

130. Jordanien. 2½ din. 1977, Thailand. 50 bath 1972  (2 st i etui) Proof 200 

131. Sverige. Karl XIV Johan. 1/3 skilling banco 1841  1/1+ 300 

132. - - 1/3 skilling banco 1842 Baronens Mynth. 1/1+ 20 

133. - - 1/3 skilling banco 1843 SkNF April 1991 nr 74 1 20 

134. - - Lot: 1/6 skilling banco 1835,1836 (2 st) 1?-1 10 

135. - - Lot 1/6 skilling banco 1839,1840 (2 st) 1-1/1+ 10 

136. - - 1/6 skilling banco 1838 Baronens Mynth 1970 1/1+ 20 

137. - - 1/6 skilling banco 1843  1/1+ 20 

138. - - 1/6 skilling banco 1844  1/1+  200 

139. - Oscar I. 1 riksdaler 1851 kanthack (1/1+) 500 

140. - - 1/4 riksdaler 1846 SkNF 2000; plantsfel kant (1/1+) 300 

141. - - 1/8 riksdaler 1852 Ahlström 37/883 1 300 



Nr Kons. Min.pris 

 5 

142. - - 1/16 riksdaler 1848 Moneta 1969 1/1+ 30 

143. - - 1/16 riksdaler 1850 SkNF 1996/05/39 1+/01 60 

144. - - 1/32 riksdaler 1852 Hirsch lagerkatalog 28/269a 1+ 25 

145. - - 1/32 riksdaler 1853  Moneta lagerkatalog 8/8362; varit hängd; stort AG (1+) 10 

146. - - 1 riksdaler rm 1857 Flodberg, Lund 1958; kort pipskägg 1 200 

147. - - 50 öre 1857 Karlins eftr, Lund 1959 1?/1 50 

148. - - 25 öre 1856 Antikören 22/272 1+/01 75 

149. - - 25 öre 1859/57 SkNF 2005; repor åts. (1+) 30 

150. - - 10 öre 1859  (1+) 40 

151. - - 10 öre 1859/57 tunna repor (1+) 50 

152. - - Lott: 10 öre 1855 x 2 T.G. (2 st) 1-1+ 30 

153. - - Lott: 10 öre 1857,1858 (2 st) 1?-1 10 

154. - - 4 skilling banco 1849 J.Pedersen 1982 1+ 75 

155. - - 4 skilling banco 1850 J.Pedersen 1982; rengjord, repor, hack (1/1+) 75 

156. - - 4 skilling banco 1852  J.Pedersen 1973; rengjord, många hack o repor (1/1+) 100 

157. - - 4 skilling banco 1855 DNF auktion okt 1964 nr 137; hopträngt "CO" 1 200 

158. - - 2 skilling banco 1844 Karlins eftr 1958  1/1+ 75 

159. - - 2 skilling banco 1847 Nordlinds 1977 1/1+ 50 

160. - - 2 skilling banco 1855 DNF auktion 1964 nr 138; många kanthack (1?/1) 75 

161. - - 1 skilling banco 1844  1+01 150 

162. - - 1 skilling banco 1847 Ahlström 62 nr 974 1+ 30 

163. - - 1 skilling banco 1850 Ahlström 58 nr 1048; delvis röd glans 1+/01 175 

164. - - 1 skilling banco 1851 SNF aukt 1975 nr 194 1+ 25 

165. - - 1 skilling banco 1853 SkNF 2005 nr 79 1 50 

166. - - 2/3 skilling banco 1845 Antikören 2000; delvis röd glans, litet hack (1+/01) 175 

167. - - 2/3 skilling banco 1849 Ahlström 62/977, 2000; röd glans; pl.fel, fläckar (01) 100 

168. - - 2/3 skilling banco 1852  1+ 25 

169. - - 2/3 skilling banco 1853 Sthlms auktionsverk 1985 1+/01 150 

170. - - 2/3 skilling banco 1855 J Pedersen mynt 1974 1/1+   25 

171. - - 1/3 skilling banco 1844 J Pedersen mynt 1973 01 100 

172. - - 1/3 skilling banco 1845 Ahlström 58 nr 1052; röd glans 01/0 150 

173. - - 1/3 skilling banco 1846 SkNF 1995 nr 375; röd glans 01 75 

174. - - 1/3 skilling banco 1847 J Pedersen mynt 1973; repor (01) 75 

175. - - 1/3 skilling banco 1848/47 SkNF mars 1960 1+ 20 

176. - - 1/3 skilling banco 1850 Bänco; Björnsson mynth Hbg 1975; SM 115b 1+ 75 

177. - - 1/3 skilling banco 1850 Ahlström Nr 44/733; röd glans; SM 115a 01 50 

178. - - 1/3 skilling banco 1850 SM 115a 1 10 

179. - - 1/3 skilling banco 1851 ngt svagpräglad 1/1+ 20 

180. - - 1/3 skilling banco 1852 Flodberg mynth 1960; viss röd glans 01 40 

181. - - 1/3 skilling banco 1853 Ahlstöm aukt 54/977; små kanth. viss röd glans (1+/01) 100 

182. - - 1/3 skilling banco 1854 J Pedersen 1973; stampfel (01) 50 

183. - - 1/3 skilling banco 1855 DNF 1964 nr 140a 1/1+ 10 

184. - - 1/6 skilling banco 1844 B.Björnsson mynth. Hbg 1975 1+ 20 

185. - - 1/6 skilling banco 1845 Flodberg, Lund 1963 1+ 25 

186. - - 1/6 skilling banco 1846 Moneta AB, Gbg 1964 1+ 30 

187. - - 1/6 skilling banco 1847  1+ 10 

188. - - 1/6 skilling banco 1849  1+ 10 

189. - - 1/6 skilling banco 1850 viss röd glans 1+/01 50 

190. - - 1/6 skilling banco 1851 plantsfel 1/1+ 10 

191. - - 1/6 skilling banco 1852  1+ 20 

192. - - 1/6 skilling banco 1853 Moneta 8 nr 8781 1+ 25 

193. - - 1/6 skilling banco 1854  1+ 10 
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194. - - 1/6 skilling banco 1855 Karlins eftr 1958. 01 25 

195. - - 5 öre 1857 Yngve Almer mynth 1970.  1+ 30 

196. - - Lott: 5 öre 1858 (2 st, samma årtal) 1,1 200 

197. - - 2 öre 1856 Göteborgs auktionsverk 1971 nr 746; pl.fel båda sidor 1 100 

198. - - 2 öre 1858 Ahlström aukt 71 nr 708; flammig, viss röd glans 01 40 

199. - - 1 öre 1857 SkNF april 1991; SM 138 01 25 

200. - - 1 öre 1858 på 1557  1+ 10 

201. - - ½ öre 1856 B. Björnsson mynth. Hbg 1973 1+ 150 

202. - - ½ öre 1857 Karlins eftr, Lund 1958; plantsfel (01) 10 

203. - - ½ öre 1858  1+/01 10 

204. Danmark. Erik Menved (1286-1319). Penning. Lund MB 322; god silverhalt 1?/1 100 

205. - Christoffer II (1319-1333). Penning. Roskilde MB 554 1? 75 

206. Tyskland. 2 nordtyska brakteater, 13-1400-tal en med kantskada 1?-1 100 

 

 
Slut på auktionen! 

 

 

 

I listan kan ett utrop ibland betecknas som vk (= varierande kvalitet), vilket innebär att det här icke 

skett någon specifik kvalitetsbedömning. Mynt i både hög och låg kvalitet kan således ingå i ropet. 
 

 

 

BILDER 

på ett urval av denna auktions objekt kommer att läggas ut på hemsidan http://www.sknf.se 
 

 

http://www.sknf.se/


 

 7 

Auktionsvillkor 
 

Endast medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening äger rätt att delta i 

auktionen. Utöver Skånes Numismatiska Förening ingår i Unionen följande föreningar: 

Svenska Numismatiska Föreningen, Dansk Numismatisk Forening, Føroya Myntsavnarafélag, 

Myntsafnarafélag Íslands, Norsk Numismatisk Forening, Numismatisk Förening i Åbo, Numismatiska 

Föreningen i Finland. 

 

 

Anbud till auktionen skall skriftligen vara föreningen tillhanda senast tre dagar före auktionen 

under adress: 

Skånes Numismatiska Förening eller via e-post till 

Kungsgatan 38 A bud@sknf.se 

SE-211 49 Malmö  

Märk kuvertet med ”Anbud” 

 

Köpare som inlämnat skriftligt anbud till auktionen torde observera att om svar uteblir, så har 

objektet sålts till köpare som lämnat högre bud. Minsta höjning av bud över 50 kronor är 5 kronor. 

Föreningen tar ut följande auktionsprovisioner på det klubbade priset: 

 

 a) 8 % av köparen;  b) 8 % av säljaren (max 50 kronor/objekt) 

 

Vidare uttas kostnader för  

 utsändande av inköpta objekt 

 avgifter för utbetalningskort till säljare 

 ev. avgifter som Bankgirot uttar vid betalning från utlandet 

 ev. avgifter vid utbetalning till säljare i utlandet 

Checkar undanbedes; dessa är belagda med kostnader som då belastar köparen. 

 

Eventuella reklamationer från vid auktionen ej närvarande anbudsgivare skall, för att beaktas, vara 

föreningen tillhanda senast 10 dagar efter auktionsdagen. Eventuella returer sker på egen 

bekostnad. Lotter med kvalitetsbeteckningen ”vk” tas ej i retur. 

Inköpta objekt skall betalas kontant i samband med auktionen om inte annat avtalats. Äganderätten 

till vunna objekt övergår till köparen först när denne erlagt full betalning. I händelse av dröjsmål 

med betalning äger föreningen rätt att häva köpet. 

 

 
 

Inlämning av mynt till kommande auktioner 
kan göras på klubblokalen efter överenskommelse med någon i auktionskommittén. 

Meddelanden kan också lämnas via föreningens e-postadress foreningen@sknf.se 

 

 
 

Klubblokalen 
Vår klubblokal finns på Kungsgatan 38 A, 1:a våningen. Här kan inlämning av mynt göras och 

här finnas även föreningens bibliotek. Vårt telefonnummer är 040 - 97 54 45. 

  

mailto:bud@sknf.se
mailto:foreningen@sknf.se

